

## 巨野交通开展骨髓造血干细胞集中采样活动

# 178名志愿者成功完成骨髓采样

本报巨野6月2日讯(通讯员 张少华 杨远可) 5月27日,巨野县交通运输局第二次骨髓造血干细胞集中采样活动在该局九楼举行,86名志愿者自发参与活动并成功完成采集。

笔者在采集现场看到,志愿者们认真了解活动内容与相关知识,自发排起长队,等待采集。工作人员热心地讲解捐献造血干细胞的相关知识并解答志愿者的疑问,协助志愿者填表。现场秩序井然。

“捐献造血干细胞可以拯救白血病人生命,刚进巨野交通这个大家庭,就被大家的爱心所感染,我也积极报名,奉献爱心。我希望尽快配型成功。”刚参加工作的职工吕潇爽一边填写表格一边高兴地说。

此次采集活动持续近三个小时,这些志愿者的样本经过检测分型,相关资料将录入到中国造血干细胞捐献者数据库中。采集结束后,红十字会为志愿者颁发了捐献荣誉证书。

据了解,造血干细胞移植是目前国际公认的治疗白血病、再生障碍性贫血、重症免疫缺陷症等恶性疾病的有效方法。巨野县交通运输局工会主席宋兴良表示,希望通过本次活动的开展,号召更多的人加入到捐献造血干细胞的队伍中来,能够让更多的病人重拾生命的希望。

截至目前,巨野县交通运输局已经两次开展骨髓造血干细胞采样活动,共178名干部职工成功完成采样。



采集骨髓造血干细胞后,巨野交通局职工吕斌拿着荣誉证书。

## 巨野县物价局多措并举

### 规范中介窗口服务收费行为

本报巨野6月2日讯(通讯员 马章立) 为优化营商环境,提高政务中心中介窗口服务收费水平,近期,巨野县物价局会同县政务中心对27家中介窗口的服务收费行为进行规范。

按照价格法律、规章、政策的规定,中介机构提供服务并实施收费应遵循公开、公正、诚实守信的原则和公平竞争、自愿有偿、委托人付费的原则,严格按照业务规程提供质量合格的服务。中介服务收费坚持双方自愿原则,中介机构要与客户签订协议,按

协议规定的内容实施服务和收取费用。

同时,中介机构要严格执行上级有关收费管理的法规和政策,政府定价、政府指导价涉企服务价格执行有区别的价格政策,不得违反规定设立收费项目、扩大收费范围、提高收费标准。对各窗口的服务收费项目、收费标准、收费依据、资质等级、服务内容、价格管理形式等进行公示,经审核后,制定统一格式的公示牌放置在窗口前,接受服务对象、社会各界的监督,并公示了监督举报电话。



## 保护知识产权,打击假冒伪劣

近日,巨野县烟草专卖局积极参加“保护知识产权,打击假冒伪劣”的宣传活动,向广大消费者讲授真假卷烟鉴别技巧,解答群众最为关心的烟草法律及常识,以此次宣传活动为依托,“零距离”服务群众,倾听群众的意见建议。 通讯员 纪丙洁 李振龙



## 明日边缘

一场残酷且全球性的战争爆发在近未来,比尔凯吉中校(汤姆克鲁斯饰)从不曾有过任何实际战斗经验,却奉命接下一项战斗任务,这无疑是一场自杀作战,比尔在投入战场的前几分钟就命丧当场。然而他却发现自己莫名地进入一个时空回廊,让他在他濒死之际的瞬间,重新在出任务的当天早晨醒来,并且再度上战场,当然他也一次又一次地在任务中阵亡。

但是随着每次醒来,凯吉的战斗技巧与对战争的经验就更深一层,他越来越了解敌人,也看出敌人的弱点,他与特种部队女战士丽塔维塔斯基一起并肩作战,每次两人联手就有更多胜利的契机,凯吉因此成为胜利的唯一希望,如何打破这场死局则成为本片最大的悬念



尽在微信扫一扫  
巨野新世纪影讯

# 征集巨野优秀企业 责任故事

联系电话:18265068777  
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》,在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要为股东负责,还要为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

## 责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任……